
 

1)  60 – 15 : 15 + 3 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 6   B) 18   C) 16   D) 62 

 

 

2)  31 + 32 + 33 + 34 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 30   B) 60   C) 120   D) 129 

 

 

3)  Kilogramı 20 lira olan yaş sabun kurutulduktan 

sonra kilogramı 24 TL ‘ye geliyor. Buna göre 30 kg yaş 

sabunda kaç kg ağırlık kaybı olmuştur? 

A) 3   B) 4   C) 5   D) 6 

 

 

4)  Aşağıdaki işlemlerden hangisi 28.42 işleminin 

sonucuna eşit değildir? 

A) (30 - 2).42    B) 28.(40 + 2) 

C) 28.(50 - 8)    D) (20 + 9).42 

 

 

 

5)  Bir terzi elinde bulunan 600 cm elbiselik 

kumaşın 240 cm’sini satmıştır. Geriye kalan kumaş 6 

eş parçaya bölünüp 3 parçası saha satılırsa kalan 

kumaş miktarı kaç cm olur? 

A) 180  B) 240   C) 360   D) 420 

 

 

 

 

6)  a2b sayısı 2,5 ve 9’ a tam bölünebilmektedir. 

Buna göre a değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 5   B) 7   C) 8   D) 9 

 

 

7)  Aşağıdakilerden hangisi 180’nin çarpanı 

değildir? 

A) 1   B) 25   C) 90   D) 180 

 

 

 

8) Aşağıdakilerden hangisi 24 ve 60’ın ortak 

bölenlerinden değildir? 

A) 4   B) 6   C) 10   D) 12 

 

 

9)  36o lik açının tümleri kaç derecedir? 

A) 54   B) 72   C) 108   D) 144 

 

 

 

10) Hasan’ın 6, Eren’in 12 tane hikâye kitabı 

vardır. Hasan’ın hikâye kitabı sayısının toplam hikâye 

kitabı sayısına oranı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
1

2
   B) 

1

3
   C) 2   D) 3 
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11)  
1

2
+

1

4
 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 
1

6
   B) 

3

4
   C) 

2

3
   D) 2 

 

 

 

12)  Mine parasının 
1

2
 i ile eşi Sinan’a hediye alıyor. 

Mine’nin geriye 600 TL’si kaldığına göre hediyeye kaç 

TL vermiştir? 

A) 120   B) 150   C) 180   D) 200 

 

 

13)  
1

5
+

4

3
.
3

5
  işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 
2

5
   B) 

3

5
   C) 1   D) 2 

 

 

 

14)  Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır? 

A) 
6

10
 = 0,6     B) 

3

100
 = 0,03  

C) 
4

5
 = 0,8    D) 

1

4
 = 0,025 

 

 

 

15)  
1

2
:
6

10
 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 
1

6
   B) 

2

6
   C) 

4

6
   D) 

5

6
 

 

 

16)  Aşağıdakilerin hangisinde verilen işlemin 

sonucu yanlıştır? 

A) 2,93 x 10 =29,3  B) 0,0415 x 100 =4,15 

C) 3,27 x 1000 =327  D) 2,089 x 100 =208,9 

 

17) Aritmetik ortalaması 12,5 olan 6 sayının 

toplamı kaçtır? 

A) 60   B) 72   C) 75   D) 80 

 

 

18)  İki basamaklı en küçük tam sayı kaçtır? 

A) -99   B) -11   C) 10   D) 11 

 

 

19)  -3 ile 6 arasında kaç tane tam sayı vardır? 

A) 5   B) 6   C) 7   D) 8 

 

20)  (-7) + (+3) + (-2) işleminin sonucu kaçtır? 

A) -12   B) -6   C) 6   D) 12 
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A B C D 
A B C D 


